グリオズ・ガレージ 取扱説明書

FABRIC PROTECTANT

ファブリックプロテクタント



ファブリックプロテクタントはコンバーチブルトップ、カーペット、シートなどに撥水、防汚、紫外線防止効果を与えるスプレータイプのコーティング剤です。水を使用することなく施工可能で、幌をはじめとしたファブリックに使用できます。本製品はコーティングのみを目的とした商品ですのでクリーニング効果はありません。クリーニング効果のあるコンバーチブルトップクリーナーやインテリアクリーナーと併用して使用することが効果的です。

幌のお手入れには、コンバーチブルトップクリーナーとの併用をお薦めします。

ご使用方法

- 【1】 ファブリック全体のホコリをブラッシングし表面を綺麗にします。クリーナーで事前にクリーニング することをお勧めします。
- 【2】 ファブリックプロテクタントを20cmほど離れた距離で吹きかけます。この時ガラスやボディにかかってしまった場合は跡が残ってしまうため乾く前に速やかに拭き取ってください。
- 【3】 その後12時間から24時間自然乾燥すれば施工完了です。 一度に大量に吹き付けるよりも【2】の作業を2度繰り返し施工すると効果はさらに向上します。

ご使用上のご注意

- ・本品は食べられません。子供の手の届かないところに保管してください。 万一、食べたり飲んだりした場合は吐き出させず、直ちに医師の診断を受けてください。 誤って目に入ったり顔に付着したりした場合、直ちに水で十分洗浄し、異常があれば医師の診断を受けてください。
- ・直射日光の当たらない冷暗所にて保管してください。
- ・無害ですので下水に流しても問題ありません。
- ・間違ったご使用方法で、万一怪我などをされてもグリオズ・ガレージ及びル・ガラージュは責任を負いかねます。 この説明書をよくお読みになり、十分ご注意ください。

アメリカ、ワシントン州に本拠を置くグリオズ・ガレージのカーケア製品は会長リチャード・グリオ氏自らの手によって実際に試され、仕上がり具合や作業性など、あらゆる視点から入念なテストが行われた上で製品化されています。

リチャードのお墨付きで世に送り出される製品は作業にかかる時間を短縮し、満足のいく確かな結果をお約束します。

あなたのガレージをもっと楽しくするために。

Richard

LE GARAGE

製品に関するご質問は、ル・ガラージュまでお気軽にどうぞ。 Tel:03-3587-2785(営業時間11:00-19:00/水曜定休) E-mail:legarage@axisinc.co.jp www.legarage.jp